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ATA REUNIÃO ORDINÁRIA CACS-FUNDEB - JULHO/2024 
 

Aos trinta dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro na sala 08 do Centro de 
Formação Continuada dos Profissionais da Educação “Professora Águeda Thereza 
Binotti Pires, sito a Avenida Marechal Rondon, 263, Centro, Osasco/SP, conforme 
convocação com primeira chamada às oito horas e trinta minutos e segunda chamada 
às nove horas. Estavam presentes Elida Liliani Ribas Assunção, Maria Gonçalves da 
Gama, Aton Rodrigo Alves de Souza Santos, Weber Wilson Soares, Eunice Limão 
Alencar, Luciene Oliveira, Marisa Rocchini, Luciana Maria Pereira da Silva, Silvia Regina 
de Araújo Gonçalves e Tiago de Souza Guia. O Presidente Aton abriu a sessão 
agradecendo a presença de todos e passa para a primeira pauta: Leitura e aprovação da 
ata da reunião anterior: após a leitura da ata da reunião de 18 de julho o colegiado a 
aprova por unanimidade. O próximo item da pauta é com relação a aprovação da 
prestação de contas do 3° bimestre de 2024, Aton informou que conversou com a 
Presidente anterior pedindo a autorização do uso da senha para aprovação da prestação 
de contas, pois o conselho possui novos membros e não teve tempo hábil para a 
publicação do novo colegiado, impossibilitando o presidente de ter acesso ao site para a 
aprovação da prestação de contas. Com os extratos bancários e os movimentos de 
pagamentos em mãos o presidente Aton participou de uma reunião com a senhora 
Lucineide Aparecida Lira, Diretora do Departamento Financeiro e Orçamentário da 
Secretaria de Educação que explicou sobre as despesas do município com a educação 
da administração direta. A sua explicação foi de grande valia para que possamos 
encaixar as peças deste enorme quebra cabeça que é o acompanhamento, fiscalização 
e análise das contas referente a verba do FUNDEB. Prosseguindo a pauta do dia, o 
Presidente Aton passa para a apreciação das Contas do 3ºbimestre de 2024. Após a 
análise dos documentos foi constatado pelo colegiado que todos os itens da lei que 
regem a verba do FUNDEB estão sendo cumpridas pela Administração, sendo aprovada 
por unanimidade. O conselheiro Weber sugeriu que todos se apresentassem, já que 
participavam da reunião novos conselheiros, após a apresentação o Presidente Aton 
explicou qual a função e a que se destina o Conselho Municipal de Acompanhamento e 
Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 
Valorização dos Profissionais da Educação, informou sobre o portal da transparência, e 
como consultá-lo. Cleber informou que no site da Prefeitura de Osasco está disponível 
todas as leis e regimentos do conselho, explicou como é calculado o valor do FUNDEB 
que o município recebe e como ele pode ser utilizado e quem determina essa utilização 
baseado da lei que o rege. O próximo item da pauta refere-se à definição da Comissão 
de Finanças e a Comissão de visitas. O presidente Aton e os conselheiros Weber, 
Marisa, Luciene e Luciana se propuseram a fazer parte da Comissão de Finanças e 
ficou acordado que as reuniões serão mensais pelo MEET com datas a serem definidas. 
A Comissão de visitas ficou composta pelo Presidente Aton e os conselheiros Weber, 
Marisa, Tiago e Luciene, e as reuniões serão feitas conforme a necessidade.  Ao final da 
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pauta do dia, o presidente Aton diz que encaminhará no grupo de WhatsApp o 
calendário das reuniões e destacou a importância da comissão. O Presidente pergunta 
se mais alguém deseja se manifestar ou se há mais algum informe a ser dito, como não 
houve manifestação agradeceu mais uma vez a presença de todos e deu por encerrada 
esta reunião. Eu, Luciene Alves de Carvalho Oliveira, 1º Secretário do CACS FUNDEB 
Osasco, lavrei a presente ata. 

 


